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Čarobnjak za postavke
O Čarobnjaku za postavke
Čarobnjak za postavke konfigurira vaš uređaj za
mrežnog davatelja usluge, e-poštu, push to talk i
postavke dijeljenja videozapisa na osnovi
informacija davatelja usluge. Dostupnost različitih
postavki ovisi o značajkama uređaja, SIM kartici,
mrežnom davatelju usluge i dostupnosti podataka
u bazi podataka Čarobnjaka za postavke u memoriji
uređaja.
Da biste upotrijebili te usluge, možda ćete morati
kontaktirati davatelja usluge da biste aktivirali
podatkovno povezivanje ili druge usluge.

Prvo pokretanje
Kada upotrebljavate Čarobnjak za postavke prvi put,
vodi vas se kroz konfiguraciju postavki.
Da biste pokrenuli čarobnjak nakon prve upotrebe,
odaberite postavke koje želite konfigurirati i
Pokreni.
Ako nemate umetnutu SIM karticu, od vas se traži
da odaberete mrežnog davatelja usluge i njegovu

državu. Ako predložena država ili mrežni davatelj
usluge nisu točni, odaberite nešto s popisa.
Da biste pristupili glavnom prikazu Čarobnjaka za
postavke nakon konfiguracije postavki, odaberite U
redu. Ako je konfiguracija postavki prekinuta,
postavke nisu određene. Nakon zatvaranja
čarobnjaka, možete započeti s upotrebom
konfiguriranih aplikacija na njihovim vlastitim
mjestima u izborniku.

Konfiguracija postavki
Postavke e-pošte
1. Da biste dodali ili aktivirali postojeći poštanski

pretinac, Čarobnjak za postavke traži vas da
unesete adresu e-pošte, naziv poštanskog
pretinca, korisničko ime i lozinku.
Ako je davatelj usluge e-pošte koji ste unijeli
pogrešan, čarobnjak vas traži da odredite vrstu
poštanskog pretinca i dolazne i odlazne
poslužitelje pošte. Dodatne informacije
zatražite od svog davatelja usluga.

2. Da biste započeli s upotrebom novoga
poštanskog pretinca nakon unosa potrebnih
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podataka, odaberite Da, Da biste se vratili na
glavni prikaz Čarobnjaka za postavke, odaberite
Ne.

Postavke mrežnog davatelja
usluge
Ako se odlučite za konfiguraciju mrežnog davatelja
usluge, kao što su postavke MMS i WAP, Čarobnjak
za postavke traži vas da odaberete među
dostupnim postavkama. Odaberite relevantne
postavke i U redu.

Postavke push to talk
Ova opcija dostupna je samo ako imate instaliranu
aplikaciju na svom računalu i pretplatili ste se na
uslugu.
Ako odlučite konfigurirati postavke za push to talk
(PTT) (mrežna usluga), Čarobnjak za postavke traži
vas da odredite PTT nadimak, korisničko ime i
lozinku.

Postavke dijeljenja videozapisa
Ova opcija dostupna je samo ako imate instaliranu
aplikaciju na svom računalu i pretplatili ste se na
uslugu.

Da biste ostvarili videopoziv, morate imati USIM
karticu umetnutu u svoj uređaj i imati pokrivenost
UMTS mreže.
Ako odlučite konfigurirati postavke dijeljenja
videozapisa (mrežna usluga), Čarobnjak za
postavke traži vas da unesete adresu dijeljenja,
korisničko ime, lozinku, korisničko ime za proxy
dijeljenja videozapisa i lozinku. Odaberite U redu.
Da biste dodali adresu dijeljenja videozapisa
kontaktu, nakon stvaranja postavki dijeljenja
videozapisa, odaberite kontakt i Da.
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